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Korkma, sönmez bu şafaklarda yüzen al sancak; 
Sönmeden yurdumun üstünde tüten en son ocak. 
O benim milletimin yıldızıdır, parlayacak; 
O benimdir, o benim milletimindir ancak. 

Çatma, kurban olayım, çehreni ey nazlı hilâl!
Kahraman ırkıma bir gül! Ne bu şiddet, bu celâl?
Sana olmaz dökülen kanlarımız sonra helâl.
Hakkıdır Hakk’a tapan milletimin istiklâl.

Ben ezelden beridir hür yaşadım, hür yaşarım.
Hangi çılgın bana zincir vuracakmış? Şaşarım!
Kükremiş sel gibiyim, bendimi çiğner, aşarım.
Yırtarım dağları, enginlere sığmam, taşarım.

Garbın âfâkını sarmışsa çelik zırhlı duvar, 
Benim iman dolu göğsüm gibi serhaddim var.
Ulusun, korkma! Nasıl böyle bir imanı boğar,
Medeniyyet dediğin tek dişi kalmış canavar?

Arkadaş, yurduma alçakları uğratma sakın;
Siper et gövdeni, dursun bu hayâsızca akın.
Doğacaktır sana va’dettiği günler Hakk’ın;
Kim bilir, belki yarın, belki yarından da yakın 

Bastığın yerleri toprak diyerek geçme, tanı: 
Düşün altındaki binlerce kefensiz yatanı.
Sen şehit oğlusun, incitme, yazıktır, atanı:
Verme, dünyaları alsan da bu cennet vatanı.

Kim bu cennet vatanın uğruna olmaz ki feda?
Şüheda fışkıracak toprağı sıksan, şüheda!
Cânı, cânânı, bütün varımı alsın da Huda,
Etmesin tek vatanımdan beni dünyada cüda.

Ruhumun senden İlâhî, şudur ancak emeli:
Değmesin mabedimin göğsüne nâmahrem eli.
Bu ezanlar -ki şehadetleri dinin temeli- 
Ebedî yurdumun üstünde benim inlemeli.

O zaman vecd ile bin secde eder -varsa- taşım,
Her cerîhamdan İlâhî, boşanıp kanlı yaşım,
Fışkırır ruh-ı mücerret gibi yerden na’şım;
O zaman yükselerek arşa değer belki başım.

Dalgalan sen de şafaklar gibi ey şanlı hilâl!
Olsun artık dökülen kanlarımın hepsi helâl.
Ebediyyen sana yok, ırkıma yok izmihlâl;
Hakkıdır hür yaşamış bayrağımın hürriyyet; 
Hakkıdır Hakk’a tapan milletimin istiklâl!

Mehmet Âkif Ersoy

İSTİKLÂL MARŞI

Ey Türk gençliği! Birinci vazifen, Türk 
istiklâlini, Türk Cumhuriyetini, ilelebet muhafaza 
ve müdafaa etmektir.

Mevcudiyetinin ve istikbalinin yegâne temeli 
budur. Bu temel, senin en kıymetli hazinendir. 
İstikbalde dahi, seni bu hazineden mahrum 
etmek isteyecek dâhilî ve hâricî bedhahların 
olacaktır. Bir gün, istiklâl ve cumhuriyeti 
müdafaa mecburiyetine düşersen, vazifeye 
atılmak için, içinde bulunacağın vaziyetin imkân 
ve şeraitini düşünmeyeceksin! Bu imkân ve 
şerait, çok namüsait bir mahiyette tezahür 
edebilir. İstiklâl ve cumhuriyetine kastedecek 
düşmanlar, bütün dünyada emsali görülmemiş 
bir galibiyetin mümessili olabilirler. Cebren ve 
hile ile aziz vatanın bütün kaleleri zapt edilmiş, 
bütün tersanelerine girilmiş, bütün orduları 
dağıtılmış ve memleketin her köşesi bilfiil işgal 
edilmiş olabilir. Bütün bu şeraitten daha elîm ve 
daha vahim olmak üzere, memleketin dâhilinde 
iktidara sahip olanlar gaflet ve dalâlet ve hattâ 
hıyanet içinde bulunabilirler. Hattâ bu iktidar 
sahipleri şahsî menfaatlerini, müstevlîlerin siyasî 
emelleriyle tevhit edebilirler. Millet, fakr u zaruret 
içinde harap ve bîtap düşmüş olabilir.

Ey Türk istikbalinin evlâdı! İşte, bu ahval 
ve şerait içinde dahi vazifen, Türk istiklâl ve 
cumhuriyetini kurtarmaktır. Muhtaç olduğun 
kudret, damarlarındaki asil kanda mevcuttur.

			   Mustafa Kemal Atatürk

GENÇLİĞE HİTABE
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1.	 Ç = 2pr’dir.

Fatih Bey anaokuluna giden ikiz kızları Elisa ve Tuana’ya, 23 Nisan şenliklerinde okudukları şiir dinletisi için ödül 
olarak çınçın teker almak istiyor.

30 cm20 cm

Elisa Tuana

Elisa’nın çınçın tekerleğinin yarıçapı 20 cm, Tuana’nın çınçın 
tekerleğinin yarıçapı ise 30 cm’dir. Her ikisi de çınçın teker-
leği tam tur dönecekleri eşit mesafede denemek istiyor. 
Bu mesafe en az kaç cm’dir? (p = 3 alınız.)

A) 120                 B) 180             C) 240	    D) 360

2.	

 2, 3, 5, 7, 11 ...

2 3 5 ...7 11

Üzerlerinde asal sayıların bulunduğu direkler küçükten 
büyüğe doğru sıralanmıştır. 2 numaralı direkteki kuş 4 
ileri 1 geri kodlamalı şekilde direklere konarak ilerliyor.

Buna göre kuşun altıncı kez konduğu direkteki asal 
sayı nedir?

A) 23	       B) 29                C) 37		  D) 41

3.	 Funda elindeki 1 TL lik madeni paralarla bir oyun oynuyor. 3 x 3’lük 
bir diziliş yapıp ortadaki parayı tura, kenardaki paraları yazı olacak 
şekilde diziyor.

4 x 4’lük bir diziliş yapıp yine kenardaki paralar yazı, ortadaki para-
lar tura olacak şeklinde diziyor.
Funda 7 x 7 lik para dizilişinde kaç adet tura kullanmıştır?

A) 25                       B) 30                       C) 36                       D) 40
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4.	 ( )a b c b a c b

a b b2
$

+ = +

a=

Aritmetik işlemlerle ilgili bir bilgisayar oyunu tasarlanmıştır. Oyun oklar ve çemberlerden oluşmaktadır. Bu oyunun kuralı 
ise oklar üzerinde verilen işlemleri yapıp bulunan sonucu bir sonraki adıma taşımak ve bitirmektir.

Bu oyuna göre;

2 3

+ 3 x2

Bitiş

12-

27'

bitiş çemberindeki sayı kaçtır?

A) 
3
1 		  B) 3

1 	

C) 
3
2 		  D) 3

4

5.	 Öğrencilerine EBOB, EKOK konusunu anlatan Murat Öğretmen, öğrencilerin konuyu pekiştirmesi için tahtaya 
sembollerden oluşan bir EBOB-EKOK oyunu çizer. Oyunun kuralına göre aynı sembollerdeki sayıların EKOK’u ve 
farklı sembollerdeki sayıların EBOB’u alınır. Murat Öğretmen'in tahtaya yazdığı soruya öğrencilerin verdiği cevap-
lar şıklarda verilmiştir. 

Ekok

6 8 6 8

224

Ebob
		

12 18 24

X

30

	

Buna göre hangi öğrenci soruyu doğru cevaplamıştır?

A) Aslı: 4	 B) Buket: 6	 C) Ceyhun: 12		  D) Didem: 120
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am. an = am + n

					                   (an)m = an. m

						      a–n = 
a
1
n 'dir.

	

6 ve 7. sorular aşağıdaki bilgiye göre cevaplayınız.

6.	

a2

a–1 a3
(–a)3

(–a)–1

Ömer Öğretmen öğrencileri ile üslü sayılar oyunu oynar. Gösterdiği her parma-
ğın işlemini şekildeki gibi tahtaya çizmiştir.

Baş parmağı → a2 (söylenen sayının karesini al)
İşaret parmağı → a–1 (söylenen sayının –1. kuvvetini al)
Orta parmağı → a3 (söylenen sayının 3. kuvvetini al)
Yüzük parmağı → (–a)3 (söylenen sayının negatifinin 3. kuvvetini al)
Serçe parmağı → (–a)–1 (söylenen sayının negatifinin –1. kuvvetini al)
Birden fazla parmak gösterirse bulunan sonuçlar çarpılacaktır.

Örneğin; Öğretmen başparmağı ve işaret parmağını gösterip sayının 5 olduğunu 
söylerse öğrencilerin 52 . 5 – 1 = 5 sonucunu bulması beklenir.

Ömer Öğretmen yüzük ve serçe parmağını gösterip sayının 4 olduğunu söylerse doğru cevap aşağıdaki-
lerden hangisidir?

A) 24	 B) 23	 C) 22			   D) 2–3

7.	 Öğretmen bir sayı söyleyip baş parmağı ve işaret parmağını gösterdiğinde öğrenciler sonucu 25 olduğunu söy-
lüyor.

Öğretmenin başlangıçta söylediği sayı kaçtır?

A) 5	         B) 25	               C) 125		                 D) 5
1
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8.	 Bir demir çubuğu 2 parçaya ayırmak için 1 kesme işlemi yapılır. 3. parçaya ayırmak için 2 kesme işlemi yapılır.

		

1. parça1. parça

1. kesme 2. kesme

2. parça2. parça 3. parça

1. kesme

Yani kaç parçaya ayırmak isteniyorsa 1 eksiği kadar kesme işlemi yapılır. Buna göre;

	

5 cm

3 cm

Şekilde boy uzunlukları aynı olan ve 25 ile 40 cm arasındaki iki çubuk hiç artmayacak şekilde birisi 3 cm'lik diğeri 
5 cm'lik parçalara ayrılacaktır.

Buna göre bu iki demir çubuğu istenilen şekilde parçalayabilmek için toplam kaç kesim işlemi yapılmıştır?

A) 12		               B) 14			      C) 15			                 D) 17

9.	 an = a . a ... a

n tane

         

Bir terzi bir kumaşı önce 3 parçaya ayırıyor, sonra her bir 
parçayı tekrar 3 parçaya ayırıyor. Bu işleme devam etti-
ğinde 3. adımda kumaş 27 parçaya ayrılmış oluyor.

Bu terzi kumaşı başlangıçtan itibaren 3 yerine 2 par-
çaya ayırsaydı 5. adımda kumaş kaç parçaya ayrılmış 
olurdu?
A) 16	 B) 32	

	                                        C) 64	 D) 128
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10.	
a b a b2
$ =

Aşağıdaki geometrik şekillerin anlamları yanlarına yazılmıştır.

İçine yazılan sayının kare kökünü al

İçine yazılan sayı tek ise 1 eksiğinin karekökünü al
İçine yazılan sayı çift ise yarısının karekökünü al

İşleminin sonucu kaçtır?81 33+ +128

A) 25 	         B) 6 2                   C) 7 2 	            D) 28

11.	 Tarih Fide Boyu

15 Mayıs 12 cm

15 Haziran

15 Temmuz 15 cm

Turgut bahçeye bir fide dikip her ayın 15’inde fidenin boyunu ölçüyor. 
15 mayısta fidenin boyu 12 cm iken 15 temmuzda 15 cm olarak öl-
çülüyor. 

15 haziranda fidenin boyunu ölçmeyen Turgut’un fidesinin boyu aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A) 38 	      B) 6 2                	              C) 5 5 		        D) 8 5
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12.	 a a a

a
a

n m m n

m

n
n m

$ =
+

-a=

 	

Kapı

Pencere

Sıra

B

A

Emine Öğretmen sınıfın ortasına şekil-
deki gibi birbirine eşit kareler çizip 
A’dan B’ye 6 adımlık bir yol güzergahı 
belirlemiştir. Öğrencisi Asya’yı tahtaya 
kaldırıp ona; kapıya doğru attığı her 
adım için sayıyı 27’ye bölmesini, pen-
cereye doğru attığı her adım için sayıyı 
3 ile çarpmasını söyler.

Buna göre 81 sayısı ile A noktasından yürümeye başlayan As-
ya’nın B noktasına geldiğinde elde ettiği sayı kaçtır?

A) 3	    B) 3–2                        C) 3–3		       D) 34

13.	

Sayı

yuvarla
Sayı

tamkare
mi?

Hayır

Kaybettin Kazandın

Evet

EvetHayır

Ali, Ahmet, Ayşe, Mehmet yandaki gibi bir sayı oyunu oynamak 
istiyorlar. 

Oyuna başlamadan önce 1’den 100’e kadar kartların yazılı ol-
duğu torbadan her bir oyuncu bir kart çekiyor. Ali 36, Ahmet 15, 
Ayşe 65 ve Mehmet 27 sayısını torbadan çekerek yandaki sayı 
oyununa başlıyor.

Buna göre oyunu kim kazanır?

A) Ahmet	           B) Ali                    C) Ayşe	            D) Mehmet
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14.	 12

A B

DC

1

Şekil - 1

2

3

4

56
7

8

9

10

11
“Şuan bir seçim yapılsa oyunuzu hangi partiye verirdiniz?” anketi 960 kişiye yapılıyor. 
Anket sonucunda şekildeki gibi bir dağılım oluşuyor. Seçim olduğunda ise ankete 
katılan 960 kişinin partilere verdikleri oy dağılımları şekil 2’deki gibidir.

1

A

B

D

C

2

Şekil - 2

3

4

5

67
8

9

10

11

12
Partilerin seçim sonucunda aldıkları oyların, an-
ket sonuçlarına göre değişimi aşağıdakilerden 
hangisidir?

A partisi B partisi C partisi D partisi

A) 80 azalmış 120 azalmış 80 artmış 80 artmış

B) 120 azalmış 80 azalmış 180 artmış 80 artmış

C) 80 azalmış 80 azalmış 240 artmış 80 azalmış

D) 80 azalmış 160 azalmış 160 artmış 80 artmış

15.	

1 m

2 m 2 m

1 m

14
2
4
3 14

2
4
3

Bir basketbol potasının dikdörtgen levhasının yerden 
yüksekliği 2 m ve levhanın genişliği 1 m’dir. Akif pota 
halkasına zıplayarak dokunmak istiyor. Bir kaç deneme-
den sonra nihayet dokunabilmiştir. 

Buna göre Akif yerden en fazla kaç m yukarı dokunmuş olabilir?

A) 2 2 	           B) 3 2 	                   C) 11 		               D) 14
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16.	

Toplam Ö€renci Say›s›

Toplam Puan

Öğrenci Sayısı

Puan20 30 50 75 805

1

2

4

5

6

B şubesi
A şubesi

Ümit Öğretmen dersine girdiği 8 sınıf A ve B şubelerine ortak 
matematik sınavı yapıp yandaki grafiği elde etmiştir.

Buna göre  A şubesinin matematik sınavı puan ortalaması, B 
şubesinin matematik sınavı puan ortalamasından kaç fazladır?

A) 2	               B) 4	 C) 6	                   D) 8

17.	 Boy (cm)

Ekim Kasım Aralık Ocak
Aylar

Erik
Kayısı

15

50

25

55

35

60

45

65
Yandaki grafik erik ve kayısı fidelerinin aylara göre boyların-
daki artış miktarlarını göstermektedir. 

Boylarındaki artış 1 yıl boyunca bu şekilde devam 
edecek olursa hangi ayda erik ve kayısı fidelerinin 
boyları eşit olur?

A) Nisan		  B) Haziran

C) Mayıs		  D) Temmuz

18.	 Turan bir problemin çözümünde aşağıdaki adımları izlemiştir.

Problem:

512 . 1254 . 644 sayısı kaç basamaklıdır?

Çözüm:  	 I.  512 (53)4 . (26)4	        II.  512 . 512 . 224	 III.  524 . 224	 IV.  1024	           V.  24 basamaklıdır.

Buna göre Turan’ın yaptığı problemin çözümü için aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) Hata yapılmamıştır.	 B) III. adım hatalıdır.	 C) V. adım hatalıdır.	 D) IV. adım hatalıdır.
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19.	

15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70

Erkek
Kişi

Yaş

Kadın

1000
1100
1200
1300

1900
1800
1700
1600
1500
1400

Yandaki grafik yaşı 15 ile 70 aralığında kanser hastalığına 
yakalanan bir büyükşehirdeki erkek ve kadınların değişi-
mini göstermektedir.

Buna göre hangi yaş aralığında kadınların, erkeklere 
göre kansere yakalanma riski daha fazladır?

A) (15 – 35) ve (50 – 70)	

B) (30 – 45)

C) (45 – 70)			 

D) (15 – 30) ve (45 – 70)

20.	

Yandaki dikdörtgensel bölge alanları eşit ,  ve   fayanslar ile döşeniyor. 

Bu bölgelerin dairesel grafikte gösterilmiş hâli aşağıdakilerden hangisidir?

165°
60°

165°

105°

185°

85°90°

195°

60°105°

A) B) C) D)
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1.	 Bilgisayar programcılığı okuyan Kaan, sayının sadece 2 ve 3 çarpanlarının sayısını bulan bir program tasarlar. 
Bu program 2 çarpan sayısını sol kareye, 3 çarpan sayısını sağ kareye yazıyor. Sayının diğer çarpanları ile ilgili 
herhangi bir işlem yapmıyor.

3 1120

Bu program 
144 3A

  A sayısını en az kaç bulur?

A) 156	          B) 180	                C) 108		           D) 96

2.	

Kırmızı

Yeşil

3 dakika hareket ediyor, 2 dakikada kuruluyor.

5 dakika hareket ediyor, 5 dakikada kuruluyor

Her biri aynı hıza sahip kurmalı trenlerin dakikada aldıkları yol 3 metredir. Kurulmuş olan bu iki oyuncak tren saat 
12.10’da aynı anda harekete başlatılıyor. Hareketi tamamlayan tren tekrar kurularak harekete başlatılıyor.

Saat 12.30 da oyuncak trenlerin aldıkları yolların toplamı kaç metredir?

A) 66	              B) 68	                       C) 72		                  D) 74
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3.	

Yandaki 3 x 3’lük tabloda beyaz kutulara pozitif tam sayılar yazıldıktan sonra, her bir taralı 
kutucuğa kendisiyle ortak kenara sahip olan tüm beyaz kutucukta ki sayıların EKOK’u yazı-
lıyor.

3 12

6

15 9

		

Tabloya göre taralı kutuya yazılacak sayıların EBOB’u kaçtır?

A) 3	              B) 4	                       C) 6		                   D) 12

4.	 İsmet’in 65 adet, Ege’nin ise 90 adet misketi vardır. Her ikisi de misketleri düz bir 
zeminde yan yana dizerek en büyük alana sahip içi bilyelerle dolu iki farklı kare 
oluşturduklarında toplam a tane misket artıyor.  Misketleri birleştirip en büyük 
alana sahip içi bilyelerle dolu kare oluşturduklarında ise b tane misket artıyor.

Buna göre a + b toplamı kaçtır?

A) 10                             	          B) 11                                               C) 17	                      D) 21



2

16

5.	 ...a a a a
tan

n

n e
$=>

a
a
1n
n=

-

	

x

z

y

t

zx + ty

Eray matematik proje ödevi için üslü sayılar ile ilgili yandaki bilgisayar yazılımını hazır-
lamıştır. Yazılım kare kutucuklara yazılan sayıları üslü sayılarda işleme sokup sonucu 
daire kutucuğa aktarıyor.

–1

4

–3

2

A

Buna göre Eray bilgisayar yazılımında kare kutucuklara 
şekildeki sayıları kodlar ise A sayısını kaç bulur?

A) 7
3 	 B) 8

11 		  C) 8
3 		  D) 3

1

6.	 Öğrencilerine üslü sayılarda çok büyük ve çok küçük sayılar konusunu anlatan Aslı Öğretmen EBA (Eğitim Bilişim 
Ağı) derste gördüğü kodlama programını bir örnek soru üzerinden aşağıdaki gibi gösteriyor.

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

2

2

2

4

4

4

4

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

-3

2

10

10

sağ

sağ

sol

sol

10

10

x

x

Kuvvet Kuvvet
3 küçüldü

Kuvvet
2 büyüdü

Virgül sağa 3 kez kaydı

Virgül sola 2 kez kaydı

x

x

=

=

➞

,

,

,

,

➞

➞

➞

➞

➞

➞

0,00008 = 80 . 10A	

5000 = 0, 5 . 10B

Buna göre Aslı Öğretmen’in tahtaya yazdığı eşitlikte A ve B sayılarını kim doğru bulmuştur?

A) Ahmet: A = 3, B = 8	 				    B) Bekir: A = 6, B = –4		

C) Ceylin: A = –6, B = –4					     D) Demet: A = –6, B = 4
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7.	

a
a ac

b
b c

=
-

n kenarlı düzgün bir çokgen içindeki a sayısı, aşağıdaki işlem şeklinde tanımlanıyor.	

 

= an + (n – 1) + ... + 1a

 		

Buna göre;

4

2

  
işleminin sonucu kaçtır?

A) 25	          B) 27	                    C) 28	                        D) 210

8.	

Tüm Olas› Durum Say›s›

‹stenilen Durum Say›s›

45°

45°

60°

60°
60°

Gözleri bağlanan okçu, şekildeki farklı 
renklere boyanmış hedefe 480 adet isa-
betli atış yapmıştır. 

Kaç kez sarı renkli bölgeden vurmuş ol-
ması beklenir?

A) 40		  B) 45	

C) 50		  D) 60
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9.	

4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17 Ömer Faruk elindeki kalemin boyunu ölçmek istiyor fakat ölçüm yapacağı cetvel şekildeki 

gibi 4 cm’nin olduğu noktadan kırılmıştır.

Buna göre kalemin boyu kaç santimetre olabilir?

A) 2 15 		          B) 6 2 		       C) 4 6 	     	 D) 3 2

10.	 19 ’un yaklaşık değeri aşağıdaki gibi hesaplanmaktadır.

•	 19  sayısı ve16 25  arasındadır.	
16 19 25
14243 144424443
3 birim 6 birim

cetvel

•	 Buna göre 19 ’un yaklaşık değeri 16 3 6
3 4 4 3

1
9
3

+
+
= + =

Yukarıdaki örnek çözümdeki yöntemi kullanarak 37  nin yaklaşık değerini hesaplayan Tuana sonucu kaç 
bulur?

A) 6 13
1 	              B) 5 13

1 	                    C) 3 7
2 	                       D) 7 12

1

11.	
Ali

0... ...1 2 3 4 5 6 7 8

Mert Kerem Yusuf
3 13 2 7 53 Koray Hoca matematik dersinde sınıfın ortasına tebeşir ile 

büyük bir sayı doğrusu çizer ve sınıftan 4 tane öğrenciyi kal-
dırıp önceden hazırladığı 4 adet üzerinde farklı köklü sayılar 
yazan kâğıtları öğrencilerine verir ve öğrencilerinden kâğıtla-
rında yazan sayıların olduğu iki tam sayı arasına geçmesini 

ister öğrenciler yandaki şekildeki gibi yerlerini almıştır.

Hangi öğrenci yanlış iki tam sayı arasındadır?

A) Ali	       B) Kerem	                 C) Mert		             D) Yusuf
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12.	 a a2
=

	

Gökçe ve Eda aralarında bir oyun oynamaktadır.

•	 Gökçe 1’den 50’ye kadar olan pozitif tam sayılardan rastgele birini söyleyecek

•	 Eda ise söylenen sayının karekökünü hesaplayacaktır.

Gökçe’nin rastgele söylediği sayılardan kaç tanesinin cevabını Eda bir asal sayı bulacaktır?
A) 7	           B) 6	                      C) 5		                    D) 4

13.	 Kapadokya Anadolu Lisesinin 2018-2019 eğitim-öğretim döneminde okul mevcudu 400 öğrencidir. 
9. sınıfta 50 öğrenci ve 11. sınıfta 150 öğrenci olduğuna göre okulun sınıflara göre dağılımını gösteren daire-
sel grafik aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A) 
12. sınıf

11. sınıf

10. sınıf

9. 
sınıf

100°
80°

45°

135°

	 B) 
12. sınıf

11. sınıf

10. sınıf

9. 
sınıf

180°
60°

45°

75°

	 C) 

12. sınıf

11. sınıf

9. sınıf
10. 
sınıf

135°

70°
45°

110°

	 D) 

12. sınıf

11. sınıf

9. sınıf

10. 
sınıf93°

92°

42°
133°

14.	 %a a
100=

Sınıf Esmer Sarışın Kumral

8-A 7 8 5

8-B 6 4 8

8-C 3 6 7

8-D 9 10 6

Çalış  ortaokulunun 8A, 8B, 8C ve 8D şubelerindeki sarışın, esmer ve 
kumral öğrencilerin sayısı yandaki tabloda verilmiştir.

Okula yeni gelen bir öğrencinin kaydı, sarışın yüzdesi aynı olan iki 
şubeden birine yapılmıştır.

Buna göre yeni kayıtlı öğrenci hangi iki şubeden birinde okuyabilir?

A) 8A-8C	         B) 8C-8D                  C) 8A-8D              D) 8B-8C
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15.	
Akdeniz 
Bölgesi

Karadeniz
Bölgesi

135120Ege
Bölgesi

Yandaki dairesel grafik bu yıl 240 kişinin tatil için hangi bölgeyi tercih ettiklerini gösteriyor. 

Buna göre bu dairesel grafiğin, sütun grafiği aşağıdakilerden hangisidir?

A) 

Bölge

Kişi sayısı

80
70

A E K

90
	B) Kişi sayısı

Bölge

70
50

A E K

110
C) 

Bölge

Kişi sayısı

80
70

A E K

90

D) Kişi sayısı

Bölge

80
70

A E K

90

16.	 Alanı verilen bir karenin bir kenar uzunluğunu şu şekilde bulabiliriz;	

	

318

3 32
18 9
=

:;;2;;<

Yani alan üslü sayı şeklinde verilmiş ise üssü 2’ye bölmek bize kenar uzunluğunu verecektir.

216  cm2
210

220

1. kare 2. kare 3. kare

Dersinde böyle bir kısa yol veren Arif Öğretmen tahtaya farklı büyüklüklerde 
kareler çizip, şekildeki gibi her bir karenin alanını içine üslü sayılar şeklinde 
yazmıştır. 

1 karenin bir kenar uzunluğu a cm, 2. karenin bir kenar uzunluğu b cm 
ve 3. karenin bir kenar uzunluğu c cm ise b

a c$  işleminin sonucu kaçtır?

A) 211				    B) 213				    C) 218			       D) 224


